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1. (3.16) Bud 7 ndhodnd permutace [n]. Oznaéme I; pocet indexi 1 < j < i, pro
néz w(i) < w(y). Pak Iy, ..., I, jsou ndhodné veli¢iny. Ukazte, Ze jsou nezdvislé.
2. (4.21) Bud G bipartitni (multi)graf s partitami {ui,...,u,} a {vi,...,v,}.
Ozna¢me a; ; pocet hran mezi u; a v; a polozme A = (a;;);' ;. Pak pocet per-
fektnich parovani v G je permanent matice A.

Permanent je definovany jako determinant, ale “bez minus jednicek”.

3. (9.25)

Jaka je barevnost
(a) L(Kp,) — tj. hranového grafu K,
(b) jeho doplitku

(¢) hranového grafu pro symetricky orientovany graf vznikly z K, nahrazenim
kazdé hrany orientovanym dvojcyklem.

Pokud G = (V| E) je neorientovany graf, tak hranovy graf L(G) méa vrcholy E
a hrany {e, f} kdykoli e a f maji spole¢ny vrchol. Orientovany graf G = (V, E) m4
také vrcholy F, orientované hrany vsak vedou jen z (u,v) do (v,w) (tj. zavisi na
orientaci).

Pro 1cely barevnosti orientace nehraje roli.

4. (10.30 — na zahtati) Grat G ma n vrcholi, m hran a zadny trojihelnik. Ukazte,
7e m < n?/4.

5. (14.11) Rozdélime ¢&isla 1,2,...,n na k skupin. Ukazte, ze kdyz je n > kle, tak
jedna ze skupin obsahuje ¢isla x,y, z, pro ktera plati x +y = z.

Népovéda na: http://kam.mff.cuni.cz/~samal/vyuka/ke/



